

Протокол

№

гр. София, 28.07.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 28.07.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **264** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,57 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ И., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. Г. П. – редовно призована, не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпила на 09.06.2020 г. молба от адвокат И., с която представя и моли да се приеме като доказателства електронно писмо от счетоводството на [фирма] и уведомление, изпратено от управителя на същото дружество, приложено към писмото.

ДОКЛАДВА писмо, постъпило по делото на 23.06.2020 г. от ТД на НАП – С., с което се предоставя заверено копие на РА от 20.06.2018 г. и приложенията, а именно ревизионната преписка от 386 листа.

ДОКЛАДВА молба от вещото лице П., постъпила на 23.07.2020 г., в която сочи, че времето е било недостатъчно за изготвяне на експертизата и иска допълнително време не по-малко от месец, както и заявява, че определения първоначален депозит е недостатъчен, с оглед обема на данни и документи за изследване и формулиране заключение, поради което моли за разпореждане за увеличение на депозита с 450 лв. и представя предварителна справка-декларация.

АДВОКАТ И.: Моля да приемете доказателствата, представени с нашата молба. Относно преписката, тъй като не можахме да се запознаем с нея – делото беше на доклад, заради молбата на вещото лице, моля да ни бъде дадена възможност да се запознаем с допълнително с представената преписка, по предходния РА. Относно вещото лице, моля да му се даде възможност да работи, а относно депозита моля да се произнесете с определение когато приемаме заключението.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: По отношение на представените доказателства от ТД на НАП – С. да се приемат. Това, което е представено от жалбоподателя, моля да ми дадете срок, така или иначе до следващо съдебно заседание да ги разгледам и да взема становище по тях. Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата и във връзка с направените изявления днес от страните намира, че следва да даде възможност на жалбоподателя да се запознае в цялост с материалите, представени от ответника, с оглед изразяване на становище по приемането им, а на ответника да се запознае с предоставените с докладваната молба от жалбоподателя доказателства.

Съдът намира и че следва да даде възможност на вещото лице да изпълни задачата по поставената му експертиза, като във връзка с молбата за увеличаване на депозита намира същата за основателна до увеличаването на депозита със сумата от 300 лв., за внасянето на който следва да бъде задължен жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника и жалбоподателя да се запознаят с постъпилите по делото доказателства и да изразят становище по приемането им в срок до следващото съдебно заседание.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да внесе допълнителен депозит за вещото лице в размер на 300 лв., в 7-дневен срок от днес и представи в същия срок документ за внасянето на сумата.

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.10.2020 г. от 09,50 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,04 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: